



Piaseczno, dnia 09 października 2024 roku

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA
W POSTĘPOWANIU W TRYBIE ZAPYTANIA OFERTOWEGO NA:
„Opracowanie trzech operatów wodnoprawnych dla Zlewni ul. Sportowej,
Zlewni ul. Wrzosowej oraz Zlewni ul. Kniaziewiczza”**

Pytanie

„Czy wszystkie nałożone w dotychczasowych decyzjach (pozwoleniach wodnoprawnych) warunki i obowiązki były i są wypełniane? Czy Zamawiający dysponuje archiwalnymi operatami wodnoprawnymi i udostępni je wyłonionemu Wykonawcy? Czy wszystkie przedmiotowe urządzenia wodne (np. wyloty) są legalne?

Czy opłaty za wydanie decyzji (nie są to opłaty skarbowe, a opłaty wnoszone na rachunek RZGW) pokryje Zamawiający?”

Odpowiedź

Ad. 1. Tak.

Ad. 2. Tak.

Ad. 3. Tak.

Ad. 4. Koszty opłat (wnoszonych do Wód Polskich) za wydanie pozwoleń wodnoprawnych (decyzji wodnoprawnych) pokryje Zamawiający.

PREZES ZARZĄDU
Janusz Wojciechowski
WICEPREZES ZARZĄDU
Grzegorz Romaszewski

